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Číslo: 5 

 

 

Materiál určený na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Trebišove dňa: 28. 10. 2024 

 

 

Názov materiálu: Zriadenie Centra zdieľaných služieb v Trebišove  

 

 

Obsah materiálu: - dôvodová správa 

 

 

Návrh na uznesenie: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Trebišove 

 

A/ schvaľuje 

investičný zámer zriadenia Centra zdieľaných služieb v Trebišove na základe Priameho vyzvania   

č. 16I04-12-P18 zo dňa 11. 10. 2024 Plánu obnovy a odolnosti Slovenskej republiky Komponentu 

16: Boj proti korupcii a praniu špinavých peňazí, Investície 4: Posilnenie administratívnych kapacít 

na rôznych úrovniach verejnej správy – Centrá zdieľaných služieb a prijatie finančných 

prostriedkov mechanizmu 

 

B/ súhlasí  
s uzatvorením Zmluvy o poskytnutí prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti         

v celkovej výške najviac 509 850,00 EUR (bez DPH). 

 

 

 

 

Predkladá: PhDr. Marek Čižmár, primátor 

Spracoval: Mgr. Lukáš Prega, referent pre regionálny rozvoj 

 

V Trebišove  24. 10. 2024 

 

 

 

 

        PhDr. Marek Čižmár  v. r. 

 

 



 
 

 

Dôvodová správa 

 

 

Vláda Slovenskej republiky na svojom riadnom zasadnutí dňa 25. 09. 2024 schválila zoznam 22 

obcí, vrátane mesta Trebišov, v ktorých vzniknú Centrá zdieľaných služieb. 
 

Cieľom týchto centier je sústrediť výkon samosprávnych služieb jednotlivých obcí tvoriacich 

spoločný obecný úrad do jedného Centra zdieľaných služieb, ktoré bude administratívnym miestom 

prvého kontaktu pre poskytovanie samosprávnych služieb v rámci zazmluvnených kompetencií 

a zároveň bude vytvárať priestor pre ďalší rozvoj poskytovaných služieb.  
 

Centrum zdieľaných služieb má byť zriadené do februára 2025 s možnosťou predĺženia 

v odôvodnených prípadoch do apríla 2025, pričom termín udržateľnosti projektu je 5 rokov.  
 

Mesto Trebišov získa finančné prostriedky vo výške maximálne 509 850 EUR bez DPH na 

rekonštrukciu administratívnych priestorov na 5. poschodí budovy Mestského úradu v Trebišove, 

v ktorých budú vykonávať svoju agendu zamestnanci Centra zdieľaných služieb.  
 

Zároveň je v procese prípravy aj podporná výzva MIRRI SR, v rámci ktorej sa budú financovať 

mzdové náklady zamestnancov centier. Konečný počet zamestnancov Centra zdieľaných služieb 

v Trebišove ešte nie je známy z dôvodu, že nepoznáme všetky podmienky pripravovanej výzvy.  

 

 

 

 

V Trebišove 24. 10. 2024 

Spracoval: Mgr. Lukáš Prega, referent pre regionálny rozvoj 

 

 










































































































